



菏泽市银行业协会 第九届会员大会第一次会议召开

本报讯(通讯员 黄广轩) 5月26日,菏泽市银行业协会第九届会员大会第一次会议在菏泽银保监分局七楼会议室召开,菏泽银保监分局二级调研员张以良主持会议,辖内各银行业金融机构主要负责人参加会议。

会议审议并通过了第八届理事会工作报告、2019年度财务收支情况报告,选举产生了协会新一届理事会理事、会长、专职副会长、副会长、秘书长。同时,会议审议通过了民生银行菏泽分行加入菏泽市银行业协会的申请书和菏泽市银行业协会2020年工作计划。

菏泽市银行业协会新一届

会长、工商银行菏泽分行行长吕洪海在表态发言中提出,新一届理事会将充分发挥协会职能,为会员单位服好务、尽好责,使菏泽市银行业协会成为会员单位表达共同诉求、自律共同行为、维护共同权益、协调共同事业、服务共同利益的平台,推动全市银行业平稳健康发展。围绕行业自律建设、推动银行服务质量提升、发挥债权债务委员会作用、建立信息定期发布处理机制、金融消费者保护知识教育和增进银行业员工凝聚力等方面提出了具体目标和任务。

菏泽银保监分局党委委员、副局长黄波向菏泽市银行业协会第九届会员大会第一次

会议的召开表示祝贺,充分肯定了协会在引领会员单位服务实体经济、加强行业自律管理、维护行业合法权益、改善金融服务、支持实体经济转型升级、增强社会责任、推进行业文明规范服务、保护消费者权益等方面取得的成绩。

对做好2020年各项工作,黄波提出具体要求:一是协会要充分发挥好社会组织“服务国家、服务社会、服务群众、服务行业”的重要作用,努力当好菏泽银保监分局的参谋助手,在精准定位、强化协调上做好与监管部门、会员单位、政府部门之间的互动;二是全面提升履职能力,在内部管理、行业服

务、防控声誉风险、维护消费者权益合法权益上要强化责任担当;三是围绕自律、维权、协调、服务职能,充分发挥行业引领作用,推进协会职能的提升;四是在促进银行业繁荣、发展方面,充分发挥引领作用,与各会员单位精诚团结、同舟共济、勇担重托、矢志不移、抢抓机遇、共谋发展,共谱菏泽银行业新篇章;五是为进一步激发协会活力,提高协会自主办会能力,菏泽银保监分局将按照省银保监局要求加大对协会党的建设、职能发挥和财务管理等方面的指导和管理工作,切实发挥协会服务社会、服务群众、服务行业的功能作用。

菏泽农行郓城县支行 “强村贷”为合作社 送来“及时雨”

走进郓城县和平盛世谷物种植专业合作社,30余个大棚连成一片,十分壮观。大棚内瓜果蔬菜长势喜人,工人们忙碌在各个大棚内采摘成熟的瓜果,一幅美好的画卷。而在不久前,负责人张庆涛还在为资金问题犯愁。

郓城县南赵楼镇甄庄村是远近闻名的大棚村,2014年,甄庄村党支部书记张庆涛带领村民成立了郓城县和平盛世谷物种植专业合作社,经过几年发展,合作社已成为一家集科研、开发、生产、加工、储存、销售、观光采摘于一体的农业绿色循环产业链条,解决了附近200余名村民的就业问题。但最近资金短缺却成了“卡脖子”难题。“蔬菜滞销、资金短缺,严重制约了合作社的发展。”谈起遇到的困难,张庆涛眉头紧皱。

了解到这一情况后,菏泽农行郓城县支行迅速响应,建立服务团队,当天上门进行实地调查,同时抢抓时间,与省农担公司沟通,快速办贷,短短几天就为和平盛世合作社发放“强村贷”100万元,及时解决了资金难题。

张庆涛激动地说:“农行工作人员主动上门,贷款利率还比平常低。有了这笔钱,让我们发展劲头更足,更加大力地发展现代农业,壮大集体经济,带动村民共同致富。”

通讯员 孙明伟 王方奇

精准扶贫送健康,义诊进村暖人心

浦发银行菏泽分行、博爱医院联合举行精准扶贫送医下村大型义诊活动

本报讯(通讯员 刘玉)5月26日上午,“浦发银行菏泽分行、博爱医院精准扶贫送医下村大型义诊活动”在定陶区仿山镇张秀雨村举行。

当日一大早,来自博爱医院的8名志愿者来到定陶区仿山镇张秀雨村文化广场,场地刚刚搭好,已经有大批村民排队等候义诊。志愿者们向村民了解身体状况后,进行了认真检查,并根据检查结果给予科学诊断和建议,并对村民提出的疑问耐心解答,向村民发放了健康知识宣传页及小

册子。
“非常感谢浦发银行联系博爱医院的医务工作者,不辞辛苦来村为我们免费体检。在家门口就能体检,真是太方便了!”张秀雨村村民毛芳芳说。在该村担任市派第一书记的浦发银行菏泽分行李杰表示,“任第一书记以来,一直想多为村民做点事。这次义诊不仅为大家进行健康体检,也借这个机会向咱老百姓进行健康知识的宣传,提高大家防病治病、定期体检的意识。”

浦发银行和博爱医院



的志愿者走进乡村,为方便到医院检查的村民提供了极大便利。这次义诊,将健康扶贫落到实处,把健康送到群众身边,受到了村民好评。

中国银行菏泽分行 组织开展“六一”亲子 采摘活动

本报讯(通讯员 白艳丽)5月31日上午,中国银行菏泽分行组织开展了庆“六一”亲子采摘活动,让员工在紧张的工作之余体验田园乐趣,感受家庭的温馨和欢乐。全行共计150余员工及子女参加了本次活动。

在采摘园,大家按捺不住兴奋的心情,一边采摘一边品尝,一路欢声笑语,劳动的快乐、品尝的喜悦尽显脸颊。员工们纷纷表示,孩子们亲近了大自然,体验了劳动带来的收获与快乐,拓展了眼界,增长了见识。

通过此次采摘活动,不仅让孩子们和家长们一起度过了一个有意义的儿童节,缓解了员工的日常工作压力,更磨炼了孩子们的意志、增进了亲情、加深了同事之间的感情。

通讯员 李忠勇

工行菏泽分行强化监督推进两个责任落实

今年以来,工行菏泽分行把推进两个责任落实作为2020年工作的重点任务,通过强化监督手段,促进全行各级党委(总支、支部)主体责任发挥和纪委监督责任落地见效。

明确监督指导思想。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,积极营造“讲了就要听、定了就要做、安排了就要认真落实、不落实就要严肃执纪问责”的良好氛围,从政治高度来衡量经营战略与业务发展

成效,以业务经营真实效果来检验贯彻落实党的十九大精神和党章成效,确保“两个落实”落地见效,为该行经营转型和“三步走”战略的顺利实现提供坚强保证。

制定监督工作方案。为有力、有效地保障两个责任落实,该行制定了监督工作方案,提出了总体目标、监督内容、工作措施和工作要求,重点盯住两个责任,着力监督6个方面的落实情况。盯住两个责任,即党委履行“两个落实”主体责任

情况,纪委履行“两个落实”监督责任情况;着力监督6个方面的落实情况,即政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设要求,以及全行改革发展重大战略、重点工作的落实情况。

开展警示教育。巩固“以案说纪,以案说规”及“两明案”警示教育成果,进一步组织广大干部员工学习党规党纪、行规行纪,学习上级行和地方纪委转发的案例通报、总行“明纪守规树新风”栏目刊载的典型

案例,不断增强制度观念,强化纪律、规矩意识,提高践行两个责任落实的执行力。

定期检查履职情况。将贯彻两个责任落实情况纳入党委巡察、党风廉政建设考核评价等,检查结果与绩效考核、年度评优评先挂钩。同时,定期听取支行、分行各部门对两个责任落实监督情况的汇报,及时掌握两个责任落实执行情况,采取针对性措施补短板,推进落实。

